
Scooby Doo 



MATERIAIS: 

Fios acrílicos de peso pêlo:
Castanho, Preto, Branco, 
Azul Pavão, gancho C em 
ouro <2.5 mm>
Agulha de tapeçaria
estofamento
Pinos de costura coloridos
Tesouras
Abreviaturas e Pontos: 

pb - ponto baixo 
mpa - meio ponto alto 
dbl - Crochet Duplo
pda - ponto alto duplo
ch - Corrente pt
pipoca - 5 crochets duplos fechados como 1 ponto.
sl - Slip St
rnd - rodada
dim - Diminuir <pb os próximos 2 pontos como um ponto (pegar os 2 laços da frente juntos e 
trabalhar como um)>
aum - Aumenta - trabalha 2 pontos baixos únicos no próximo ponto.
Anel ajustável duplo <ver instruções do ponto>
Frente Post único crochet <ver instruções do ponto>
Tamanho final:
Altura: 34 cm <13.50 pol> sentar, 46 cm <18 pol



Cabeça (marrom):

A cabeça é feita de crochê da frente para trás, começando pelo focinho.

Into a double adjustable ring crochet: 
carr 1:  6 pb. 
carr 2:  2 pb em cada st from last round <12 pts>. 
carr 3: *1 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <18 pts>. 
carr 4: *2 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <24 pts>. 
carr 5: *3 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <30 pts>. 
carr 6: *4 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <36 pts>.
 carr 7: *5 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <42 pts>. 
carr 8: *6 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <48 pts>. 
carr 9: *7 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <54 pts>. 
carr 10: *8 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <60 pts>. 
carr 11 ao 14: pb em cada pt. 
carr 15: *28 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <58 pts>. 
carr 16: pb em cada pt. 
carr 17: *27 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <56 pts>.
 carr 18: pb em cada pt. 
carr 19: *26 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <54 pts>. 
carr 20: pb em cada pt. 
carr 21: *25 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <52 pts>. 
carr 22: pb em cada pt. 
carr 23: *11 pb, dim1 *,repita de * para * 4 vezes <48 pts>.
 carr 24: *6 pb, dim1 *,repita de * para * 6 vezes <42 pts>. 
carr 25: *5 pb, dim1 *,repita de * para * 6 vezes <36 pts>. 
carr 26 ao 28: pb em cada pt. 

carr 29: 16 pb, aum 1, 2 pb, aum 1, 16 pb <38 pts> 

carr 30: 17 pb, aum 1, 3 pb, aum 1, 16 pb <40 pts> 

carr 31: 18 pb, aum 1, 4 pb, aum 1, 16 pb <42 pts> 

carr 32: 16 pb, aum 1, 2 pb, aum 1, 5 pb, aum 1, 2 pb, aum, 13 pb <46 pts> 

carr 33: 17 pb, aum 1, 3 pb, aum 1, 6 pb, aum 1, 3 pb, inc1, 13 pb <50 pts> 
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carr 34: 18 pb, inc 1, 4 pb, inc 1, 7 pb, inc 1, 4 pb, inc1, 13 pb <54 pts> 

carr 35 to 45: pb in each st. 

carr 46:  *7 pb, dec1*, repeat from *to* 6 times <48 pts>. 

carr 47:  *6 pb, dim1*, repita de * para * 6 vezes <42 pts>. 

carr 48:  *5 pb, dim1*, repita de * para *6  vezes <36 pts>. 

carr 49:  *4 pb, dim1*,repita de * para * 6  vezes <30 pts>. 

carr 50:  *3 pb, dim1*, repita de * para * 6  vezes <24 pts>. 

carr 51:  *2 pb, dim1*,repita de * para * 6  vezes <18 pts>. 

carr 52:  *1 pb, dim1*,repita de * para * 6  vezes <12 pts>. 

carr 53:   6 dim <6 pts>. 

Terminar. 

Olhos: 

Globos oculares:

Preto:
Em um anel de crochê duplo ajustável: 
carr 1: 6 pb.
Mude para branco:
carr 2: 2 pb em cada ponto da última carreira <12 pontos.
carr 3: * 1 pb, aum1 *, repetir de * para * 6 vezes <18 pontos>. 
Mude para marrom:
carr 4: pb em cada pt.
carr 5: * 1 pb, dim1 *, repetir de * para* 6 vezes <12 pontos>.
carr 6: 6 dim <6 pts>.
Termine e encha um pouco.
Pálpebras (marrom):
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carr 1: 6 pb  sts. 

carr 2: 2 pb em cada pt da última rodada <12 sts>. 

carr 3: *1 pb , aum 1*, repita de * para* 6 vezes <18 sts>. 

carr 4: *2 pb , aum 1*,repita de * para* 6 vezes <24 sts>. 

carr 5:  pb  em cada pt. 

Dobre e feche com 12 pb  . 
Terminar.

Montagem do olho:
Com pontos de corrente bordam ao redor da pupila em cada olho. Com branco, crie o ponto 
de luz.
Costure os olhos para cada lado da cabeça no round 29 deixando 5 pontos entre os dois.
Com pontos de corrente, bordam os cílios na borda das pálpebras. Costure as pálpebras 
sobre os olhos cobrindo o 1/3 superior do olho.

Com preto bordar o nariz em forma triangular.
A superfície do nariz é 1/3 da superfície total do focinho. (Até a rodada 11)
Com preto usando um ponto de corrente bordar em torno do nariz.
Faça um ponto reto longo da ponta do nariz até o 11 na parte inferior da cabeça e puxe 
levemente. Repita 3 vezes.

Orelhas (castanhas):

Faça 2. Em um crochê de anel duplo ajustável: 
carr 1: 6 pb
carr 2: * 2 pb, aum1 *, repetir de *para * 2 vezes <8 pontos>. 
carr 3: * 3 pb, aum1 *, repetir de * para * 2 vezes <10 pontos>.
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carr 4: *4 pb, aum1*, repita de * para * 2 vezes <12 pts>. 
carr 5: *1 pb, aum 1*, repita de * para * 6 vezes <18 pts>. 
carr 6: *2 pb, aum 1*, repita de * para *6 vezes <24 pts>. 
carr 7:  *11 pb, aum 1*, repita de * para * 2 vezes <26 pts>.
 carr 8:  *12 pb, aum 1*, repita de * para * 2 vezes <28 pts>. 
carr 9 - 14:  pb em cada pt 
carr 15:  *12 pb, dim1*, repita de * para * 2 vezes <26 pts>. 
carr 16:  *11 pb, dim1*, repita de * para * 2 vezes <24 pts>. 
carr 17:  *10 pb, dim1*,repita de * para * 2 vezes <22 pts>. 
carr 18:Dobre e feche com11 pb.  
terminar

Costure as orelhas até a cabeça entre as rodadas 44 - 46 deixando 7 pontos entre elas.

Corpo (marrom):
Em um crochê anel duplo adjuvante:
carr 1: 6 pb  
carr 2: 2 pb em cada pt da última rodada <12 pts>. 
carr 3: *1 pb, AUM 1*,repita de * para * 6 vezes <18 pts>. 
carr 4: *2 pb, AUM 1*,repita de * para * 6 vezes <24 pts>. 
carr 5: *3 pb, AUM 1*,repita de * para * 6 vezes <30 pts>.
 carr 6: *4 pb, AUM 1*,repita de * para * 6 vezes <36 pts>. 
carr 7: *5 pb, AUM 1*,repita de * para * 6 vezes <42 pts>.
 carr 8: *6 pb, AUM 1*,repita de * para * 6 vezes <48 pts>
. carr 9: *7 pb, AUM 1*,repita de * para * 6 vezes <54 pts>. 
carr 10 - 15: pb em cada pt. 
carr 16: *25 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <52 pts>. 
carr 17: pb em cada pt. 
carr 18: *11 pb, dim1 *,repita de * para * 4 vezes <48 pts>. 
carr 19: pb em cada pt. 
carr 20: *10 pb, dim1 *,repita de * para * 4 vezes <44 pts>.
 carr 21: pb em cada pt. 
carr 22: *9 pb, dim1 *,repita de * para * 4 vezes <40 pts>. 
carr 23: pb em cada pt. 
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carr 24: *18 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <38 pts>.
 carr 25 - 26: pb em cada pt. 
carr 27: *17 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <36 pts>. 
carr 28 - 29: pb em cada pt. 
carr 30: *16 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <34 pts>.
 carr 31 - 32: pb em cada pt. 
carr 33: *15 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <32 pts>. 
carr 34 - 35: pb em cada pt. 
carr 36: *14 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <30 pts>. 
carr 37 - 38: pb em cada pt. 
carr 39: *13 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <28 pts>. 
carr 40 - 41: pb em cada pt. 
carr 42: *12 pb, dim1 *,repita de * para * duas vezes <26 pts>.
 carr 43 - 44: pb em cada pt. 
carr 45: *11 pb, dim1*,repita de * para * duas vezes <24 pts>. 
carr 46 - 47: pb em cada pt. 
terminar
Sela (preto):

Em um crochê anel duplo adjuvante:
carr 1: 6 pb  
carr 2: 2 pb em cada pt da última rodada <12pts>. 
carr 3: *1 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <18pts>. 
carr 4: *2 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <24pts>. 
carr 5: *3 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <30pts>. 
carr 6: *4 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <36pts>. 
carr 7: *5 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <42pts>. 
carr 8: *6 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <48pts>. 
carr 9: *7 pb, aum 1*,repita de * para * 6 vezes <54pts>. 
carr 10:  *8pb, aum 1*,repita de * para * 2 vezes <20pts>. 
(Linha parcial) Termine.

Costure a sela na parte de trás do 
corpo. Costure o corpo na cabeça.
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Legs (brown): 

Pernas dianteiras: 

Em um anel de crochê duplo ajustável:
carr  1: 6 pb pts. 

carr  2: 2 pb em cada pt <12 pts>. 

carr  3:  2 pb primeiramente pt, pb, 2 pb em cada um dos próximos 3 pts, 3pb, 2 pb em cada um dos próximos 2 pts. <18 

pts>. 

carr  4:  1 pb, aum1, 4 pb, *aum1, 1 pb, aum1, 1pb, aum1, 4 pb, aum1, 1 pb, aum 1 <24 pts>. 

carr 5:  2 pb, aum 1, 5 pb, *aum1, 2 pb, aum1, 2pb, aum1, 5 pb, aum1, 2 pb, aum 1 <30 pts>. 
carr 6:  3 pb, aum 1, 6 pb, *aum1, 3 pb, aum1, 3pb, aum1, 6 pb, aum1, 3 pb, aum 1 <36 pts>.
 carr 7:  4 pb, aum 1, 7 pb, *aum1, 4 pb, aum1, 4pb, aum1, 7 pb, aum1, 4 pb, aum 1 <42 pts>. 
carr 8:  5 pb, aum 1, 8 pb, *aum1, 5 pb, aum1, 5pb, aum1, 8 pb, aum1, 5 pb, aum 1 <48 pts>. 
carr 9:  6 pb, aum 1, 9 pb, *aum1, 6 pb, aum1, 6pb, aum1, 9 pb, aum1, 6 pb, aum 1 <54 pts>. 
carr 10:  Back post pb em cada ponto. 
carrs 11 – 12:  pb em cada pt. 
carr 13: *7 pb, dim1,* repetir de * para * 6 vezes <48 pts>.  
carr 14: *6 pb, dim1,* repetir de * para * 6 vezes <42 pts>.  
carr 15:  12 pb, dim1, 14 pb, dim1, 12 pb <40 pts>. 
carr 16:  11 pb, dim1, 14 pb, dim1, 11 pb <38 pts>. 
carr 17:  10 pb, dim1, 14 pb, dim1, 10 pb <36 pts>. 
carr 18: 9 pb, dim1, 5 pb, 2 dim, 5 pb, dim1, 9 pb <32 pts> 
carr 19: 8 pb, dim1, 3 pb, dim1, 2 pb, dim1, 3 pb, dim1, 8 pb <28 pts> 
carr 20: *2 pb, dim1 * repetir de * para * 7 vezes <21 pts>. 
carr 21 to 30: pb em cada pt. 
carr 31: dim1, 19 pb <20 pts> 
carrs 32 - 34: pb em cada pt. 
carr 35: dim1, 18 pb <19 pts> 
carrs 36 - 38: pb em cada pt. 
carr 39: dim1, 17 pb <18 pts> 
carrs 40 - 42: pb em cada pt
carr 43: dim1, 16 pb <17 pts> 
carr 44 - 46: pb em cada pt. 
carr 47: dim1, 15 pb <16 pts> 
carr 48: dim1, 14 pb <15 pts> 
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carr 49: * 1 pb, dim1 *, repetir de * para * 5 vezes <10 pts>. 
carr 50: 5 dim <5 pts>.
Terminar:
Pernas traseiras:

Em um anel de crochê duplo ajustável:
carr 1: 6 pb pts.
carr  2: 2 pb em cada ponto <12 pontos.
carr  3: 2 pb no primeiro ponto, 3pb, 2 pb em cada uma das próximas 3 pts, 3pb, 2 pb em cada uma das 
próximas 2 pts. <18 pontos>.
 carr  4: 1 pb, aum 1, 4 pb, * aum1, 1 pb, aum1, 1pb, aum1, 4 pb,aum1, 1 pb,aum 1 <24 pts>.

carr 5:  2 pb, aum 1, 5 pb, *aum1, 2 pb, aum1, 2pb, aum1, 5 pb, aum1, 2 pb, 
aum 1 <30 sts>. 
carr 6:  3 pb, aum 1, 6 pb, *aum1, 3 pb, aum1, 3pb, aum1, 6 pb, aum1, 3 pb, 
aum 1 <36 sts>. 
arr 7:  4 pb, aum 1, 7 pb, *aum1, 4 pb, aum1, 4pb, aum1, 7 pb, aum1, 4 pb, 
aum 1 <42 sts>. 
carr 8:  5 pb, aum 1, 8 pb, *aum1, 5 pb, aum1, 5pb, aum1, 8 pb, aum1, 5 pb, 
aum 1 <48 sts>. 
carr 9:  6 pb, aum 1, 9 pb, *aum1, 6 pb, aum1, 6pb, aum1, 9 pb, aum1, 6 pb, 
aum 1 <54 sts>. 
carr 10:  Back post pb em cada ponto.
carrs 11 – 12: pb em cada pt. 
carr 13: *7 pb, dim1,* repetir de * para * 6 vezes <48 pts>.  
carr 14: *6 pb, dim1,* repetir de * para * 6 vezes <42 pts>.  
carr 15: 12 pb, dim1, 14 pb, dim1, 12 pb <40 pts> 
carr 16: 11 pb, dim1, 14 pb, dim1, 11 pb <38 pts> 
carr 17: 10 pb, dim1, 14 pb, dim1, 10 pb <36 pts> 
carr 18: 9 pb, dim1, 5 pb, 2 dim, 5 pb, dim1, 9 pb <32 pts> 
carr 19: 8 pb, dim1, 3 pb, dim1, 2 pb, dim1, 3 pb, dim1, 8 pb <28 pts> 
carr 20: *2 pb, dim1* repetir de * para *7 vezes <21 pts>. 
carrs 21 - 30: pb em cada pt. 
carr 31: 2 pb in the first st, 20 pb <22 pts> 
carr 32: *10 pb, aum 1* repetir de * para * duas vezes<24 pts>. 
carr 33: *11 pb, aum 1* repetir de * para * duas vezes <26 pts>. 
carr 34: *12 pb, aum 1* repetir de * para * duas vezes <28 pts>. 
carr 35: *6 pb, aum 1* repetir de * para * 4 vezes <32 pts>. 
carr 36: *7 pb, aum 1* repetir de * para *4 vezes <36 pts>. 
carr 37: *8 pb, aum 1* repetir de * para * 4 vezes <40 pts>. 
carrs 38 - 44: pb em cada pt. 

carr 45: *8 pb, dim1* repetir de * para * 4 vezes <36 pts>. 

carr 46: *7 pb, dim1* repetir de * para * 4  vezes <32 pts>. 

carr 47: *6 pb, dim1* repetir de * para * 4  vezes <28 pts>.

 carr 48: *5 pb, dim1* repetir de * para * 4  vezes <24 pts>.

 carr 49: *2 pb, dim1* repetir de * para * 6  vezes <18 pts>. 

carr 50: *1 pb, dim1* repetir de * para * 6  vezes <12 pts>. 

carr 51: 6 dim, <6 pts>. Terminar. 
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Pontos (preto):
Aqui estão 3 tamanhos e formas diferentes de pontos. Você pode fazer quantos quiser de 
cada um e costurá-los aleatoriamente por toda parte.

#1 
Em um anel de crochê duplo ajustável:
carr 1: 6 pb  
carr 2: *1 pb, aum 1* repetir de * para * 2 vezes <9 pts>. 
carr 3:  2pb, 3mpa em cada pt, 2pb, 3mpa no próximo, 2pb <12 pts>. 
carr 4: 2 pb em cada pt <24 pts>. 
#2 
Em um anel de crochê duplo ajustável:
carr 1: 6 pb  
carr 2: 2 pb em cada um dos próximos  2 pts, 2mpa em cada um dos próximos 2 pts, 2 pb em cada um dos próximos 2 pts 
<12 pts>. 
carr 3:  pb em cada pt
#3 
Em um anel de crochê duplo ajustável:
carr 1: 6 pb  
carr 2: 2 pb em cada um dos próximos 2 pts, 2mpa em cada um dos próximos 2 pts, 2 pb em cada um dos próximos 2 pts 
<12 pts>. 

Com o preto, faça pontos longos da parte inferior de cada pata até o topo, puxando um 
pouco com força e fazendo um nó para mantê-los firmes. Repita este procedimento 3 
vezes para fazer 4 dedos. Costure os pés nos pés.
Costure pernas dianteiras para o corpo 4 voltas abaixo da união do corpo à cabeça. Com 
marrom passar a agulha pelo corpo de um lado para o outro, duas vezes. Faça o mesmo 
para o outro antebraço. Puxe com força para que as duas patas dianteiras se juntem ao 
corpo.
Costure as pernas traseiras de cada lado do corpo na 13ª volta, usando o mesmo 
procedimento que as anteriores.
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Cauda (marrom):
Em um anel de crochê duplo ajustável: 
carr 1: 6 pb
carr  2: 2 pb em cada pt<12 pts>. 

carrs 3 – 40:  pb in em cada pt. 

terminar. 

Costure a cauda na parte de trás do corpo centrada na 11ª volta.

Colarinho (azul pavão):

Linha 1: Corrente 31

Linha 2: pb na 2ª corrente do gancho, 29 pb <30 pontos.

Terminar.

Costure o colarinho ao redor do pescoço.
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Tag (ouro):
Em um anel de crochê duplo ajustável:
carr 1: 6 pb 

carr 2: 2 pb em cada pt <12 pts>. 

carr 3:  *2 pb , aum 1*, repete de * para * 4 vezes<16 pts>. 

carr 5:  *3 pb , aum 1*, repete de * para *4 vezes <20 pts>.

 carr 6:  *4 pb , aum 1*, repete de * para *4 vezes <24 pts>. 

termina

Attach tag to collar. 


